



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**  
**Campus Brasília**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**  
**EDITAL Nº 008/CBRA/IFB, DE 13 DE MARÇO DE 2018**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE**  
**PROFESSOR SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria IFB nº 206, de 26 de janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 27 de janeiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pela Portaria nº 1.106, de 03 de maio de 2016, publicada no Boletim de Serviços de 03 de maio de 2016 **RETIFICA O EDITAL Nº 008/CBRA/IFB, DE 13 DE MARÇO DE 2018.**

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO II - CRONOGRAMA**

EDITAL Nº 08/2018/CBRA/IFB, DE 13 DE MARÇO DE 2018

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular	<b>04/04/2018</b>
Interposição de recursos	<b>05/04/2018</b>
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	<b>06/04/2018</b>
Sorteio dos Pontos da Prova de Desempenho Didático e divulgação do local e horários de realização da Prova de Desempenho Didático	<b>09/04/2018</b>

**LEIA-SE:**

**ANEXO II - CRONOGRAMA**

EDITAL Nº 08/2018/CBRA/IFB, DE 13 DE MARÇO DE 2018

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular	<b>05/04/2018</b>
Interposição de recursos	<b>06/04/2018</b>
Resultado dos recursos; Homologação das inscrições e Sorteio dos Pontos da Prova de Desempenho Didático e divulgação do local e horários de realização da Prova de Desempenho Didático	<b>09/04/2018</b>

(ORIGINAL ASSINADO)

**PHILIPPE TSHIMANGA KABUTAKAPUA**

Diretor-Geral

Portaria IFB nº 206, de 26 de janeiro de 2016.